
Συγχαρητήρια επιστολή για το 2ο Γυµνάσιο Νάξου 
 

Με µεγάλη χαρά πληροφορηθήκαµε την διάκριση των παιδιών του 2ου 
Γυµνασίου Νάξου και την κατάκτηση του πρώτου βραβείου για τη δηµιουργία του 
καλύτερου βίντεο, στο µαθητικό διαγωνισµό µε τίτλο «Το δώρο της Βροχής», που 
διοργάνωσε η Global Water Partnership – Mediterranean, το Μεσογειακό Γραφείο 
Πληροφόρησης και η «Αποστολή νερό», µε πρωτοβουλία του «Προγράµµατος 
συλλογής όµβριων υδάτων σε Ελληνικά νησιά», µε την έγκριση του Υπουργείου 
Παιδείας και Θρησκευµάτων. Ως αρµόδιος αντιδήµαρχος και έχοντας καταβάλλει 
κάθε προσπάθεια για τη βελτίωση της ποιότητας και ποσότητας νερού, νιώθω 
ιδιαίτερη συγκίνηση και χαρά, που τα παιδιά αφουγκράστηκαν το σηµαντικό 
πρόβληµα της λειψυδρίας, επισήµαναν την αλόγιστη σπατάλη νερού και µε τον δικό 
τους τρόπο προσπάθησαν να ευαισθητοποιήσουν και να µεταδώσουν το µήνυµά τους 
για την επιτακτική ανάγκη εξοικονόµησης του πολύτιµου αυτού αγαθού. Η 
προσπάθεια αυτή µέσα από την νεανική µατιά των µαθητών, αποδεικνύει περίτρανα 
ότι...τα παιδιά µας αντιλαµβάνονται πλήρως τα σοβαρά περιβαλλοντικά προβλήµατα 
της εποχής και αποτελούν τους καλύτερους πρεσβευτές για την ευαισθητοποίηση 
όλων µας. 

 Θερµά συγχαρητήρια στους νέους δηµιουργούς και στην υπεύθυνους 
καθηγητές, οι οποίοι συνέδραµαν στην προσπάθεια αυτή. Είναι µεγάλη τιµή για όλη 
την εκπαιδευτική κοινότητα και για το ∆ήµο µας, όχι µόνο η υψηλή αυτή διάκριση 
µεταξύ δεκάδων διαγωνιζοµένων, αλλά κυρίως η συµβολή των παιδιών στις 
προσπάθειες ευαισθητοποίησης για την εξοικονόµηση νερού. Αξίζουν θερµά 
συγχαρητήρια στο σχολείο σας, το οποίο για µια ακόµη φορά, πρωτοπορεί στις 
καινοτόµες και δηµιουργικές δραστηριότητες, στηριζόµενο αφενός στους µαθητές, 
στην έξαψη της φαντασίας τους, στον πλούτο των συναισθηµάτων τους, στη 
φρεσκάδα και τον ενθουσιασµό της ηλικίας τους και αφετέρου στους καθηγητές για 
την πολύτιµη βοήθειά τους, τη στήριξη και την ενθάρρυνση, την οποία αφειδώς 
παρέχουν στους µαθητές.  

Ευχόµαστε ολόψυχα και νέες διακρίσεις και επιτυχίες στους µαθητές, στα 
σχολεία  µας και σε όλη την εκπαιδευτική κοινότητα.  
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